
K50-37 
ÎÆÎ.464.239 ÒÓ ïðè¸ìêà “1”;    ÎÆÎ.464.224 ÒÓ ïðè¸ìêà “5”

Îêñèäíî-ýëåêòðîëèòè÷åñêèå àëþìèíèåâûå

Ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ðàáîòû â öåïÿõ ïîñòîÿííîãî, ïóëüñèðóþùåãî òîêà è â èìïóëüñíîì ðåæèìe.
   Èçãîòîâëÿþòñÿ â êëèìàòè÷åñêîì èñïîëíåíèè «Â» è èñïîëíåíèè äëÿ óìåðåííîãî è õîëîäíîãî êëèìàòà.
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  Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå   3,2 - 250 Â 

  Íîìèíàëüíàÿ åìêîñòü   1000 - 470000 ìêÔ 

  Äîïóñòèìûå îòêëîíåíèÿ åìêîñòè (20°C,f=50Ãö)   - 20...+50 % 

  Èíòåðâàë ðàáî÷èõ òåìïåðàòóð   - 25°C...+70°C 

  Ñðîê ñîõðàíÿåìîñòè    15 ëåò 

  Òîê óòå÷êè 3,2 £ U £ 100 B     
                              U = 250B  
                            CU £ 106  ìêÊë     
                            CU > 106  ìêÊë     

 0,005CU ìêÀ 
      
 0,01CU  ìêÀ 
 0,005CU  ìêÀ 

  Ìèíèìàëüíàÿ íàðàáîòêà ïðè  Uíîì  è   t=+70°C 10 000 ÷àñîâ 
 

Íîìèíàëüíîå 
íàïðÿæåíèå, Â 

Òàíãåíñ óãëà 
ïîòåðü, % 

3,2 120 

6,3 80 

16 60 

25 40 

40 35 

63 25 

100; 250 15 

 

Äèàìåòð êîðïóñà, ìì l, ìì l1, ìì 

40 18 10 

50; 65 25 12 
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Íîìèíàëüíîå  
íàïðÿæåíèå, Â 

3,2 6,3 16 25 40 63 100 250 

Íîìèíàëüíàÿ  
åìêîñòü, ìêÔ 

 

1000        0,15 

2200       0,09  

4700      0,06 0,05 0,04 

10000     0,05 0,04 0,04  

15000    0,04 0,04 0,03 0,035  

22000   0,05  0,03 0,03   

33000    0,03 0,02    

47000     0,02    

68000   0,04      

100000  0,03 0,03 0,02     

220000  0,02       

470000 0,035        

 

Òàáëèöà ïîëíîãî ñîïðîòèâëåíèÿ êîíäåíñàòîðîâ íà ÷àñòîòå 10 êÃö, t =+20C

Çàâèñèìîñòü êîýôôèöèåíòà ñíèæåíèÿ àìïëèòóäû ïåðåìåííîé ñèíóñîèäàëüíîé
ñîñòàâëÿþùåé ïóëüñèðóþùåãî íàïðÿæåíèÿ Kf îò ÷àñòîòû

Çàâèñèìîñòü êîýôôèöèåíòà ñíèæåíèÿ ðàçìàõà èìïóëüñíîãî íàïðÿæåíèÿ KFU îò ÷àñòîòû

ñëåäîâàíèÿ èìïóëüñîâ Fu è äëèòåëüíîñòè ôðîíòà tô  èëè ñïàäà tñ èìïóëüñîâ
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Íîìèíàëüíîå 
íàïðÿæåíèå, Â 

3,2 6,3 16 25 40 63 100 250 

Íîìèíàëüíàÿ 
åìêîñòü, ìêÔ 

D x H, ìì 
ìàññà, ã 

1000        
40 x 92 

250 

2200       
40 x 57 

140 
 

4700      
40 x 52 

130 
40 x 97 

260 
65 x 142 

850 

10000     
40 x 62 

150 
40 x 87 

240 
50 x 122 

450 
 

15000    
40 x 67 

160 
40 x 82 

230 
50 x 72 

270 
65 x 122 

735 
 

22000   
40 x 57 

140 
 

50 x 72 
270 

50 x 97 
360 

  

33000    
50 x 82 

300 
50 x 102 

380 
   

47000     
65 x 87 

520 
   

68000   
50 x 92 

340 
     

100000  
50 x 82 

300 
50 x 122 

450 
65 x 132 

790 
    

220000  
65 x 102 

615 
      

470000 
65 x 142 

850 
       

Çàâèñèìîñòü êîýôôèöèåíòà ñíèæåíèÿ ðàçìàõà èìïóëüñíîãî

 íàïðÿæåíèÿ Êt îò äëèòåëüíîñòè ôðîíòà tô (ñïàäà tñ) èìïóëüñîâ

Õàðàêòåð çàâèñèìîñòè ïîëíîãî ñîïðîòèâëåíèÿ
îò ÷àñòîòû è òåìïåðàòóðû

ïðè òåìïåðàòóðå -25 °Ñ
ïðè òåìïåðàòóðå  25 °Ñ
1-äëÿ êîíäåíñàòîðîâ íà
   Uíîì=63Â, Ñíîì=4700ìêÔ
2-äëÿ êîíäåíñàòîðîâ íà
   Uíîì=100Â,  Ñíîì=4700ìêÔ
3-äëÿ êîíäåíñàòîðîâ íà
   Uíîì=250Â, Ñíîì=4700ìêÔ
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